
RENDELKEZŐ NYILATKOZAT 
A BEFIZETETT ADÓ EGY SZÁZALÉKÁRÓL 

——————————————————— 
A kedvezményezett adószáma: 

18006960 - 1 - 43 
A kedvezményezett neve: 

Magyar Homeopata Orvosi Egyesület 
 

TUDNIVALÓK: Ha Egyesületünket kívánja támogatni, tegye 
ezt a nyilatkozatot egy olyan postai szabvány méretű 

borítékba, amely e lap méretét csak annyiban haladja meg, 
hogy abban a nyilatkozat elhelyezhető legyen. 

FONTOS! A rendelkezés csak akkor érvényes, és teljesíthető, 
ha a borítékon Ön a nevét, a lakcímét és az adóazonosító jelét 

pontosan feltünteti. Zárja le, és írja alá a kisborítékot úgy, 
hogy aláírása keresztül haladjon a ragasztáson. A 

kisborítékot küldje be, vagy adja le a mellékelt útmutató 
szerint. 

 
------------------------------------------------ 

 

 
 

MAGYAR HOMEOPATA ORVOSI EGYESÜLET 
 

1113 Budapest, Bocskai út 77-79. 
Telefon: 225 3897, Fax: 225 3898 
E-mail: homeopata@t-online.hu 

Honlap: http://www.homeopata.hu 
Hétfőn 14-18 óráig, szerdán 9-13 óráig 

 
Homeopátiával gyógyító szakorvosok neve és elérhetősége 

iránt a fenti címen, telefonszámon és időpontban lehet 
érdeklődni, valamint a honlapon. 

 
Hogyan juttathatja el a kisborítékot az adóhivatalnak? 
 

 Ha Ön 
egyéni vállalkozó, ÁFÁ-s magánszemély, adószámos őstermelő, 
családi gazdálkodó, adóhatósági adómegállapítást kér 
február 15-ig adja le a bevallásával 
 

 Ha Ön 
önadózó magánszemély, őstermelő adószám nélkül, őstermelő 
adószámmal de alkalmazott nélkül 
május 20-ig adja le a bevallásával 
 

 Ha Ön 
alkalmazott és adóját munkáltatója számolja el, a kisborítékot minél 
hamarabb adja át munkáltatójának. Munkáltatója ezt április 25-ig 
köteles Öntől átvenni és május 20-ig leadja a hivatalnak. 
 
 

Fontos: Egy kisborítékba csak egy személy nyilatkozatai kerüljenek! 
A másik 1%-ról szóló rendelkező nyilatkozatot ugyanebbe a 
kisborítékba beleteheti! 

 


